



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ IAȘI

APROB,

Dantes Nicolae BRATU  
INSPECTOR GENERAL DE STAT

PROGRAM PROPRIU DE ACȚIUNI AL INSPECTORATULUI TERITORIAL DE MUNCĂ IAȘI  
PENTRU ANUL 2022

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
<b>I. CAMPANII EUROPENE</b>				
1.	Organizarea și desfășurarea Săptămânii Europene de Securitate și Sănătate în Muncă - Afecțiunile musculo-scheletice (AMS), sub egida Agenției Europene pentru Securitate și Sănătate în Muncă.	Inspectori de muncă: Mihai-Adrian BERNEVIG Cătălin CANTEA Cătălin PETROVICI Gheorghe ROMAN	Trim. III - IV	Inspector șef Costel GROJDEA Inspector șef adj. SSM: George Daniel TANASIEVICI Șef serviciu CSSM: Gabriela CĂLDĂRESCU
<b>II. CAMPANII NAȚIONALE ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ</b>				
2.	Campanie națională de verificare a modului de respectare a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă la lucrările din domeniul construcțiilor - cod. CAEN 41, 42, 43.	Inspectori de muncă: Liviu MATEESCU Camelia TIMOFTE	Trim. I - IV	Inspector șef adj. SSM: George Daniel TANASIEVICI Șef serviciu CSSM: Gabriela CĂLDĂRESCU

## INSPECȚIA MUNCII

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
3.	Campanie națională de verificare a modului în care sunt respectate cerințele minime pentru îmbunătățirea securității și protecția sănătății lucrătorilor care pot fi expuși riscurilor de explozie și incendiu în silozurile de cereale, fabricile de băuturi alcoolice, rafinării, industria minieră și în spitale.	Inspectori de muncă: Emilian DODOIU Iulian TOMA	Trim. I - IV	Inspector șef adj. SSM: George Daniel TANASIEVICI Șef serviciu CSSM: Gabriela CĂLDĂRESCU
<b>III. CAMPANII NAȚIONALE ÎN DOMENIUL SUPRAVEGHERII PIEȚEI</b>				
4.	Campanie națională de supraveghere a pieței produselor industriale din domeniul de competență al Inspecției Muncii, conform Programului sectorial pentru anul 2022, coordonat de către Comisia Europeană.	Inspectori de muncă: Mihai-Adrian BERNEVIG Lilyana-Mariana GĂINĂ	Trim. I - IV	Inspector șef adj. SSM: George Daniel TANASIEVICI Șef serviciu CSSM: Gabriela CĂLDĂRESCU
<b>IV. CAMPANII NAȚIONALE ÎN DOMENIUL RELAȚIILOR DE MUNCĂ</b>				
5.	Campanie privind identificarea și combaterea cazurilor de muncă nedeclarată și subdeclarată în domenii susceptibile utilizării frecvente a acestora (ex: construcții, protecție și pază, service auto, depozite, comerț etc.).	Inspectori de muncă CMN Inspectori de muncă CRM Centralizare și raportare: Mihaela LIVADARIU Marilena STAVARACHE	Trim. I - IV	Inspector șef Costel GROJDEA Șef serviciu CRM: Ciprian Mihai SÂRGHE
6.	Campanie națională pentru verificarea respectării prevederilor legale cu privire la condițiile de funcționare și procedura de înregistrarea agenților de plasare forță de muncă în străinătate, potrivit Legii nr. 156/2000 privind protecția cetățenilor români care lucrează în străinătate, republicată, cu modificările și completările ulterioare.	Inspectori de muncă CRM Centralizare și raportare: Cerasela Nicoleta IORDAN Claudia NEGRUȘER	Trim. I-IV	Inspector șef Costel GROJDEA Șef serviciu CRM: Ciprian Mihai SÂRGHE
7.	Campanie națională pentru verificarea modului de respectare a dispozițiilor legale în domeniul relațiilor de muncă de către agenții de muncă temporară/utilizatorii salariaților temporari și a dispozițiilor H.G.nr.1256/2011 privind condițiile de funcționare, precum și procedura de autorizare a agentului de muncă temporar, cu modificările și completările ulterioare.	Inspectori de muncă CRM Centralizare și raportare: Marilena STAVARACHE Diana BUTNARIUC	Trim. I-IV	Inspector șef Costel GROJDEA Șef serviciu CRM: Ciprian Mihai SÂRGHE
8.	Campanie privind verificarea modului de respectare de către angajatori a	Inspectori de muncă CRM	Trim.	Inspector șef

## INSPECȚIA MUNCII

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
	prevederilor Legii nr. 52/2011 privind exercitarea unor activități cu caracter ocazional desfășurate de zilieri, cu modificările și completările ulterioare, și a normelor de aplicare a acesteia precum și a modului în care se derulează activitatea de înregistrare a zilierilor în registrul electronic de evidență a zilierilor.	Centralizare și raportare: Ionel Sorin CHIRVASĂ Dora HORHOGEA	III	Costel GROJDEA Șef serviciu CRM: Ciprian Mihai SĂRGHE
9.	Campanie privind verificarea modului în care se respectă legislația în domeniul relațiilor de muncă în transportul rutier.	Inspectori de muncă CMN Inspectori de muncă CRM Centralizare și raportare: Diana Alina BUTNARIUC Mihaela LIVADARIU	Trim. I-IV	Inspector șef Costel GROJDEA Șef serviciu CRM: Ciprian Mihai SĂRGHE
<b>V. ACȚIUNI ÎN DOMENIUL SECURITĂȚII ȘI SĂNĂTĂȚII ÎN MUNCĂ</b>				
10.	Acțiuni pentru prevenirea bolilor profesionale determinate de stresul profesional.	Inspectori de muncă: Cristina AMĂRIUȚEI AMBĂRUȘ Sorinela-Ileana PRICOP	Trim. I - IV	Inspector șef adj. SSM: George Daniel TANASIEVICI Șef serviciu CSSM: Gabriela CĂLDĂRESCU
11.	Concurs național „ȘTIU ȘI APLIC! - Securitatea și sănătatea în muncă se deprind de pe băncile școlii”, în scopul promovării securității și sănătății în muncă și pentru formarea unei culturi de prevenire în rândul tinerilor din licee și școli profesionale, concurs realizat în colaborare cu Inspecția Muncii, Inspectoratele Teritoriale de Muncă, Inspectoratele Școlare Județene.	Inspectori de muncă: Mihai-Adrian BERNEVIG Sorinela-Ileana PRICOP	Trim. I - III	Inspector șef adj. SSM: George Daniel TANASIEVICI Șef serviciu CSSM: Gabriela CĂLDĂRESCU
12.	Acțiuni de verificare și control pentru verificarea modului în care sunt respectate cerințele minime de securitate și sănătate în muncă în domeniul comerțului cu ridicata (CAEN 46).	Inspectori de muncă: Cătălin CANTEA Gheorghe ROMAN	Trim. I-IV	Inspector șef adj. SSM: George Daniel TANASIEVICI Șef serviciu CSSM: Gabriela CĂLDĂRESCU
13.	Acțiuni privind verificarea respectării modului de utilizare a echipamentelor de muncă și a tehnologiilor de exploatare în parchetele forestiere, inclusiv la	Inspectori de muncă: Dănuț MANOLACHE	Trim. III-IV	Inspector șef adj. SSM:

## INSPECȚIA MUNCII

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
	transportul tehnologic al masei lemnoase pe drumurile forestiere.	Ionică SAVIN		George Daniel TANASIEVICI Șef serviciu CSSM: Gabriela CĂLDĂRESCU
14.	Acțiuni de control pentru verificarea modului în care se respectă prevederile legale de securitate și sănătate în muncă la curieratul de mărfuri en-gros și en detail.	Inspectori de muncă: Vasile ROȘU Ionică SAVIN	Trim. I-IV	Inspector șef adj. SSM: George Daniel TANASIEVICI Șef serviciu CSSM: Gabriela CĂLDĂRESCU
15.	Acțiuni de conștientizare și control vizând modul de respectare a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă pentru protecția lucrătorilor împotriva riscurilor legate de expunerea la agenți cancerigeni sau mutageni la locul de muncă.	Inspectori de muncă: Maria HODEA Iulian TOMA	Trim. IV	Inspector șef adj. SSM: George Daniel TANASIEVICI Șef serviciu CSSM: Gabriela CĂLDĂRESCU
16.	Acțiuni de verificare a modului de identificare a riscurilor care provoacă afecțiuni musculo-scheletice (AMS), precum și a măsurilor luate de angajatori în vederea prevenirii acestora.	Inspectori de muncă: Lucian SIDOR Camelia TIMOFTE	Trim. I - III	Inspector șef adj. SSM: George Daniel TANASIEVICI Șef serviciu CSSM: Gabriela CĂLDĂRESCU
17.	Acțiuni de control pentru verificarea modului în care se respectă prevederile legale la comercializarea articolelor pirotehnice.	Inspectori de muncă: Bogdan PÎRLOGEANU Lilyana-Mariana GĂINĂ	Trim. IV	Inspector șef adj. SSM: George Daniel TANASIEVICI Șef serviciu CSSM: Gabriela CĂLDĂRESCU
18.	Acțiuni de monitorizare privind riscurile existente la locurile de muncă din întreprinderi mici (10 - 49 lucrători).	Inspectori de muncă: Maria HODEA	Trim. I - IV	Inspector șef adj. SSM: George Daniel

## INSPECȚIA MUNCII

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
		<b>Vasile ROȘU</b>		TANASIEVICI Șef serviciu CSSM: Gabriela CĂLDĂRESCU
19.	Acțiuni de control privind prevenirea expunerii lucrătorilor la riscul de infectare cu noul coronavirus.	Inspectori de muncă: Lucian SIDOR Bogdan PÎRLOGEANU	Trim. I - IV	Inspector șef Costel GROJDEA Inspector șef adj. SSM: George Daniel TANASIEVICI Șef serviciu CSSM: Gabriela CĂLDĂRESCU
<b>VI. ACȚIUNI ÎN DOMENIUL RELAȚIILOR DE MUNCĂ</b>				
20.	Acțiuni de identificare și combatere a cazurilor de muncă nedeclarată și subdeclarată în domeniul prestărilor de servicii (catering, livrare, curierat, etc).	Inspectori de muncă CMN Inspectori de muncă CRM Centralizare și raportare: Mariana BĂLȚĂTESCU Tamara CARIȘEV-PICHEN	Trim. II - IV	Inspector șef Costel GROJDEA Șef serviciu CRM: Ciprian Mihai SĂRGHE
21.	Acțiuni de informare și verificare a angajatorilor cu privire la registrul general de evidență a salariaților.	Inspectori de muncă: Gabriela MERTICARU Cristina POPA Inspectori de muncă CRM Centralizare și raportare: Gina PLUGARU Elena-Paula CREȚU	Trim. I-IV	Inspector șef Costel GROJDEA Șef serviciu CRM Ciprian Mihai SĂRGHE Șef birou CCMMRM Raluca GOSPODARU
22.	Acțiuni de informare și verificare a modului în care angajatorii respectă prevederile art.129 din Legea nr.62/2011 a dialogului social, republicată, cu modificările și completările ulterioare.	Inspectori de muncă: Cristina POPA Petronela DRĂGAN Inspectori de muncă CRM Centralizare și raportare Tamara CARIȘEV-PICHEN	Trim. I - IV	Inspector șef Costel GROJDEA Șef serviciu CRM Ciprian Mihai SĂRGHE Șef birou CCMMRM

## INSPECȚIA MUNCII

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
		<b>Mihaela LIVADARIU</b>		<b>Raluca GOSPODARU</b>
23.	<b>Acțiuni de informare și conștientizare a cetățenilor români aflați în căutarea unui loc de muncă în străinătate, cu privire la riscurile la care se pot expune prin necunoașterea prevederilor legale.</b>	<b>Inspectori de muncă Cerasela Nicoleta IORDAN Gina PLUGARU</b>	<b>Trim. I - IV</b>	<b>Inspector șef Costel GROJDEA Șef serviciu CRM: Ciprian Mihai SĂRGHE</b>
<b>VII. ACȚIUNI PROPRII INSPECTORATULUI TERITORIAL DE MUNCĂ</b>				
24.	<p><b>Campanie privind verificarea modului de respectare a prevederilor legale privind respectarea prevederilor legale în domeniul securității și sănătății în muncă de către angajatorii care desfășoară activități ca servicii externe de prevenire și protecție, inclusiv analiza activității acestor servicii externe - cod CAEN 7490.</b></p> <p>Motivare: Având în vedere condițiile pe care trebuie să le îndeplinească angajatorii care prestează servicii externe de prevenire și protecție pentru alți angajatori, este necesară verificarea modului în care se respectă cerințele minime de securitate și sănătate în muncă în activitatea desfășurată și precum și pentru proprii lor salariați. Se impune verificarea modului în care angajatorii care desfășoară activitățile menționate mai sus respectă prevederile legale în domeniul securității și sănătății în muncă.</p> <p>Obiectivele campaniei: - Creșterea gradului de conștientizare și verificarea angajatorilor care desfășoară activități specifice în cele două domenii menționate, în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale în domeniul securității și sănătății în muncă, cu precădere a măsurilor de prevenire și protecție ce se impun ca urmare a expunerii ridicate la riscuri de accidentare și/sau îmbolnăvire profesională.</p>	<b>Inspectori de muncă: Sorinela-Ileana PRICOP Mihai-Adrian BERNEVIG Cătălin PETROVICI Bogdan PÎRLOGEANU</b>		<b>Inspector șef adj. SSM: George Daniel TANASIEVICI Șef serviciu CSSM: Gabriela CĂLDĂRESCU</b>
25.	<p><b>Verificarea modului în care se respectă prevederile legale privind asigurarea serviciilor medicale de medicina muncii și psihologia muncii, precum și a modului de efectuare a acestora.</b></p> <p>Motivare: În contextul apariției unor noi riscuri emergente (biologice) precum și a efectelor directe și indirecte, a luat amploare numărul evenimentelor (patologice cu</p>	<b>Inspectori de muncă: Cătălin CANTEA Gheorghe ROMAN Lucian SIDOR Iulian TOMA</b>		<b>Inspector șef adj. SSM: George Daniel TANASIEVICI Șef serviciu CSSM: Gabriela CĂLDĂRESCU</b>

## INSPECȚIA MUNCII

Nr. crt.	Denumirea acțiunii	Responsabilitatea realizării	Termen	Îndrumare și monitorizare
	<p>incapacitate temporară de muncă și mortale) produse la locurile de muncă, supravegherea corespunzătoare a stării de sănătate fizice și psihice în raport cu sarcina de muncă este din ce în ce deficitară.</p> <p>Se impune verificarea modului în care angajatorii asigură o supraveghere corespunzătoare la locurile de muncă în concordanță cu riscurile identificate.</p> <p>Obiectivele campaniei:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Creșterea gradului de conștientizare și verificarea a modului în care angajatorii asigură supravegherea stării de sănătate fizice și psihice a lucrătorilor, respectiv respectării prevederilor legale în domeniul securității și sănătății în muncă, cu precădere a măsurilor de prevenire și protecție ce se impun ca urmare a expunerii ridicate la riscuri de accidentare și/sau îmbolnăvire profesională.</li> </ul>			

**INSPECTOR ȘEF  
Costel GROJDEA**

**Inspectoratul Teritorial de Muncă Iași**

**George Daniel TANASIEVICI**

**INSPECTOR ȘEF ADJUNCT SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ**

**Gabriela CĂLDĂRESCU**

**ȘEF SERVICIU CONTROL SECURITATE ȘI SĂNĂTATE ÎN MUNCĂ**

**INSPECTOR ȘEF ADJUNCT RELAȚII DE MUNCĂ**

**Ciprian Mihai SĂRGHE**

**ȘEF SERVICIU CONTROL RELAȚII DE MUNCĂ**

**Raluca GOSPODARU**

**ȘEF BIROU**

**CONTRACTE COLECTIVE DE MUNCĂ ȘI MONITORIZARE RELAȚII DE MUNCĂ**